

中招提招只能报考一所学校



本报讯 (记者 徐凡)

记者从北京教育考试院获悉,参加提招的考生可到一所或多所学校报名、加试,但只能从中选定一所加试合格学校报考。

考试院中招办负责人表示,中考成绩公布后,考

生要结合实际情况选择报考。考生可以选择多所提前招生学校进行专业加试,但最后只能在专业测试合格学校中选定一所学校报考。考生确定报考学校后,要把本人和家长签字的“提前招生录取登记表”交到选定学校。

考生可通过查阅《2012年北京市高级中等学校招生简章》中的提招校名单,了解有提前招生资格的学校及其详细信息。

由于各提招学校的专

业加试时间集中在7月7日至9日这3天,因此,考生要提前了解学校和专业信息。提招校录取的考生要符合2012年北京市高级中等学校招生报考条件。提招校不录取没参加中考和体育考试的考生,也不录取报考材料不齐全、不规范的考

生。考生测试后,一些学校会当场告知考生加试成绩是否合格;还有些学校不能马上出结果,要评定成绩后再通知考生。学校会参考考生加试成绩和中考成绩,按事先制定的录取原则全面衡量、择优录取。

提招学校录取原则 可三选一

本报讯 (记者 安京京)

今年,提前招生学校录取中考考生时,可从三种录取原则中任选其一,这是记者从北京教育考试院了解到的。

据了解,提招校要德、智、体全面衡量,依据考生填报志愿、招生计划和本校事先制定的原则择优录取。各校录取原则以专业为单位,在下列三种情况中任选一种:一是在中考成绩合格基础上,按专业测试成绩从高分到低分录取;二是在专业测试成绩合格基础上,按中考成绩从高分到低分录取;三是按中考与专业加试成绩之和从高分到低分录取。

市中招办有关负责人介绍,提前招生学校在安排招生计划时,除部分有特殊需求的学校和专业外,可面向全市招生,不对各区县分配计划指标。提前招生人数不得超过学校招生计划的30%。提招校也不再单独组织文化课考试。



汇文中学黄南班的藏族学生正在校园里学习。

吕晓 摄

首师大附中中美合作项目提招80人

本报讯(记者 安京京)

今年首师大附中中美高中实验班仍旧在提前批次招生,计划招两个班,共80人。

据悉,北京市优秀应届初三毕业生不用填报志愿,在参加中考后,于7月7日8时30分至11时30分到校报名,7日13时至17时考试,8日8时至12时参加面试、录取。报

考考生要在规定时间带“成绩条”、“中考准考证”、“两张1寸照片”和“2012年北京市高级中等学校提前招生录取登记表”参加加试。加试科目以英语为主,含笔试、听力、口语与面试。学校将依据加试成绩及中考成绩,择优录取。

国际部主任马德玲介绍,中美班任教的中外教师比例约为1:1。所有外教都经过严格挑选,有教师资格和教学经验并接受

美方学校的监督与评估;中方教师为首师大附中中英双语骨干教师。中外课程比例在1:1左右。中美高中班还配有升学辅导课程专职教师,为学生提供包括课程选择、美国高校选择、推荐信准备、职业规划等指导。

学生在完成中国必修课程同时,选修部分美国高中课程和AP(大学先修)课程。学生对课程和学业生涯的安排有较为灵活的选择。如果学生的数学、物理、化学科目通过美国AP课程考试,可取代这3科的会考成绩。

毕业后,学生可获得首师大附中和美国捷门棠高中的双毕业文凭。学校还将统一安排学生参加经美国大学委员会教授的AP、SAT等考试。前两届毕业生均被美国一流大学录取,其中绝大部分进入排名前50的高校。

116所高级中等学校7日至9日提招

(上接第1版)

北京教育考试院相关人士提醒,考生到选定的提招学校进行专业加试前,要仔细阅读《2012年北京市高级中等学校招生简章》,了解提前招生学校和专业情况,根据本人实际情况选择提前招生学校和专业,并注意学校专业加

试要求和时间安排。参加加试时,考生要带好有关材料,如“中考准考证”、“中考成绩单”、“2012年北京市高级中等学校招生体检表”以及学校要求自备的加试物品等。

另外,如果考生在学

校加试合格并确认报考此校,考生和家长要在“登记表”上签字确认,交到选定的报考学校。根据北京教育考试院要求,各提招校不得录取没有参加招生文化课考试、体育考试或报考材料不齐全的考生。已被提前招生学校录取的考生,不再参加“名额分配”录取和统一招生等其他形式的录取。

部分学校提招报考要求

鲁迅中学文科实验班:

该班面向西城区招收40人。考生可于7月7日报名,7月8日进行综合能力测试。

回民学校:

学校今年面向全市计划招收35人,只招收少数民族应届初三毕业生。加试时间为7月7日8时30分至15时30分。考生带户口本、准考证、中考成绩单、体检表、

签字笔等报名。除城区外

其他区县的考生入学后可申请住宿。

一零九中学美术班:

该班面向全市招收80人。7月7日全天、8日上午报名,8日下午、9日上午加试。测试科目为素描和色彩。

北京市启喑实验学校:

学校今年面向全市招收患有听力残疾障碍的随

班就读的应届初中毕业生

18人。报考时间为7月7日,考生报考时要携带医院出具的听力测试证明和残疾人证。

京源学校美术班:

该班面向全市招收39人,考生于7月8日8时30分至11时30分报名,7月9日参加加试,考试科目为素描石膏像、水粉静物。考生要自备画具,学校提供画板、纸张。

答:中招计算机录取系统在为招生学校录取考生时,按照从高分到低分的原则,从考生报考的第一志愿第一专业开始录取,遇到既招住宿生又招走读生的专业时,计算机录取系统将根据学校计划中招收住宿生与走读生人数分别录取,如果住宿生未录满,剩余住宿指标可以录取走读生。

从这几年实际录取情况看,同一专业中,住宿生录取分数高于走读生录取分数。因此,有可能出现因不具备走读条件而只填报住宿的考生,由于分数低于住宿分而又达到走读分却未被录取的现象。

本栏主持 徐凡